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绝密★启用前 

郑州职业技术学院 2019 年单独招生 

《职业技能》试卷 zA 
 

 

 

说     明 

 

本试卷共有三个部分，75 道题，总分 300 分，总时限为 90 分钟。 

请在试卷．答题纸相应位置，严格按照要求填写好自己的姓名．考场．考

号和座位号。 

请仔细阅读以下注意事项： 

1.题目应在答题纸上作答，在试卷上作答一律无效。 

2.监考人员宣布考试开始时，考生方可答题。 

3.监考老师宣布考试结束时，考生应立即停止作答，将试卷．答题纸反扣

在桌面上，待监考老师确认数量无误后，方可离开。 

4.提醒考生注意，在答题纸上填写答案时一定要对准题号。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第一部分  基础知识 

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有 25 道题

（1～ 25 题），每题 4 分，共 100 分。 

1．国家的一切权力属于人民，人民行使国家权力的机关是（    ） 

A．中国人民政治协商会议                     

B．各级人民政府  

C．党员代表大会 

D．全国人民代表大会和地方各级人民代表大会   

2．“少先队”的全称是（    ） 

A．中国革命少年先锋队       B．中国少年儿童先锋队  

C．中国少年先锋队           D．中国少儿先锋队 

3．安徒生创作的作品中，以（    ）最为有名。 

A．剧本                     B．小说      

C．戏剧                     D．童话 

4．下列作中哪部是巴金的作品？（    ） 

A．《家》                    B．《雷雨》  

C．《骆驼祥子》              D．《狂人日记》 

5．下列人物中哪一个是“唐宋八大家”之一？（    ） 

A．李白                   B．韩愈   

C．白居易                 D．杜甫 

    6．“但愿人长久，千里共婵娟”，其中“婵娟”指的是（    ） 

A．月亮                   B．姻缘     

C．太阳                 D．星星 

7．诗句“采菊东篱下，悠然见南山” 的作者是（    ） 

A．苏轼                     B．陆游  

C．李白                    D．陶渊明  

8．下面诗句和作者搭配正确的是（    ） 

A．春眠不觉晓，处处闻啼鸟——李白 

B．慈母手中线，游子身上衣——杜甫 

C．白日依山尽，黄河入海流——白居易 

D．前不见古人，后不见来者——陈子昂 
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9．对于孔子及其思想，下列说法不正确的是（    ） 

A．孔子是儒家学派的创始人 

B．《论语》是语录体著作，作者孔子，记录的是孔子的言行 

C．孔子弟子众多，号称弟子三千，七十二贤能 

D．孔子与孟子一起被称为“孔孟”，他们的思想，被称为“孔孟之道” 

10．下列词语中哪个和我国传统戏曲有关？（    ） 

A．桃园                B．梨园    

C．香蕉园              D．苹果园 

11．下列词语中哪个是旧时对医生的称呼？（    ） 

A．杏林                B．梅林    

C．竹林                D．桃林 

12．我国的科举制度始于哪个朝代？（    ） 

A．秦朝                B．魏晋     

C．隋朝                D．清朝 

13．隋朝工匠（    ）营造的赵州桥，是中国历史上最著名的，也是世界上

现存最古老的石拱桥。  

A．鲁班                B．李冰     

    C．李春                D．赵括 

14．历法是推算年月日，使其与相关天象对应并协调时间的方法。现行历法

主要有三种：阳历即太阳历，主要依据为回归年；阴历或称太阴历，主

要依据为朔望月；阴阳历的平均历年为回归年，历月为朔望月。那么，

我国农历属于（    ） 

A．阴历                B．阳历      

C．阴阳历              D．以上都不是 

    15．清明节是我国传统节日，也是二十四节气之一。祭扫亲人的坟墓是清明 

节的主要习俗，这种习俗的积极意义在于（    ） 

A．使人更加珍惜生命  B．培养艰苦奋斗的精神 

C．增强环境保护意识  D．增强爱国爱家的意识 

16．世界四大洋中面积最小的是？（    ） 

A．太平洋              B．大西洋 

 C．印度洋              D．北冰洋 

17．“豫”是我国哪个省份的简称？（    ） 

A．河南                B．河北  

C．山东                D．福建 

18．“蜻蜓点水”是为了什么？（    ） 

A．喝水                B．洗澡  

C．产卵                D．降温 

19．下列金属中，属于液体的是（    ） 

  A．金                  B．银 

    C．铜                  D．汞 

20．长期饮酒对人体的（    ）最为有害。  

A．眼睛                B．皮肤          

C．肝脏                D．肺 

    21．下列关于北半球二十四节气中“夏至”的说法，错误的一项是（  ） 

A．夏至为每年 6月 21 日或 22 日   B．夏至，指夏天到来 

C．北半球一年中白昼最长的一天   D．北半球夏至时南半球正值隆 

22．近年来，国内史学界围绕着中国抗日战争的开端问题，展开了相当规模 

的讨论，主要是针对八年抗战的说法，提出了（    ）抗战的概念。 

A．九年                B．十年     

C．十二年              D．十四年 

23．汽车在加油站加油时最危险的做法是（    ） 

 A．使用汽车喇叭        B．打开雾灯   

 C．用手机打电话        D．拉手刹 

24．假如在空气不流通的非常狭小的地方使用二氧化碳灭火器，可能造成的

危险是（    ） 

    A．中毒                B．缺氧   

    C．爆炸                D．听力受损 

25．有关生活常识的说法，下列不正确的是（    ） 

A．不慎扭伤关节，不应立即揉搓按摩 

B．洪水来袭，如果来不及逃生可向高处转移等候营救 

C．火灾逃生时，应用湿毛巾或者口罩蒙鼻，弯腰撤离 

D．电热毯折叠加热，升温快，且便于热量保存 
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第二部分  能力素养 

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有 25 道

题（26～50 题），每题 4 分，共 100 分。 

26．作为人，在自己的一生中，第一要义当然是要好好活着，       自己

的家人，在力所能及的情况下帮助旁人，但又要有       ，在关键时

刻和关键问题面前，能尽责任。 

依次填入划横线部分最恰当的一项是（  ） 

A．保护 骨气              B．善待 担当  

C．爱惜 勇气              D．照看 魅力 

27．“诗是不可译的，中国古典诗歌更是不可译的”。爱好古典诗歌的中国人

包括不少作家、学者、翻译家常常如是说，语气中带着七分________三

分________。然而，话说回来，如果没有翻译，中国古典诗歌如何走出

国门、走向世界呢？ 

依次填入划横线部分最恰当的一项是（  ） 

A．自豪    遗憾              B．无奈    悲伤 

C．感伤    埋怨              D．骄傲    惭愧 

28．我在农村________了我的童年。 

填入划横线部分最恰当的一项是（  ） 

A．度过                    B．穿过   

C．成长                    D．长大 

29．一些不法商贩将过期食品在包装上稍微       ，又放在货架上继续 

出售，对这种不法行为必须狠狠   。 

依次填入划横线部分最恰当的一项是（  ） 

A．改头换面 打击      B．乔装打扮 打击 

C．乔装打扮 抨击      D．改头换面 抨击 

30．“一带一路”的构想，从历史深处走来，融通古今、连接中外，______ 

和平、发展、合作、共赢的时代潮流，______丝绸之路沿途各国发展繁 

荣的梦想，______古老丝绸之路崭新的时代内涵，契合沿线国家的共同 

需求，为沿线国家优势互补、开放发展开启了新的机遇之窗。 

依次填入划横线部分最恰当的一项是（  ） 

A．追溯  实现  植入 

B．顺应  承载  赋予 

C．遵循  明晰  提出 

D．适应  承接  蕴蓄 

31．阿姨给幼儿园小朋友分苹果，如果每人分 3个，多 16 个苹果，如果每人    

分 5 个，那么就差四个苹果。问共有多少个苹果？（  ） 

A．46                 B．44    

C．48                 D．42 

32．有面值为 1分、2分、5分的硬币各 4枚，如果用它们去支付 2角三分， 

则有多少种不同的支付办法？（  ） 

A．3                      B．4   

C．5                      D．6 

33．一条笔直的林荫道两旁种植着梧桐树，同侧道路每两棵梧桐树间距 50   

米。林某每天早上七点半穿过林荫道步行去上班，工作地点恰好在林荫 

道尽头。经测试，他每分钟步行 70 步，每步大约 50 厘米，每天早上八 

点准时到达工作地点。那么，这条林荫道两旁栽种的梧桐树共有（  ） 

A．44 棵                  B．42 棵 

C．22 棵                  D．21 棵 

34．足球比赛的记分规则为：胜一场得 3分，平 1场得 1分，输 1场得 0分。 

一支足球队要比赛 14 场，现已比赛了 8场，输了一场，得了 17 分，请 

问前 8场比赛中这支球队赢了几场？（  ） 

    A．7                      B．6    

    C．5                      D．4 

35．买 5件甲商品和 3件乙商品，共需 348 元，如果买 3件甲商品和 2件乙 

商品，需要 216 元，买一件甲商品需要（  ）元？ 

A．48                     B．46        

    C．36                     D．32 

36．开学了，学校要求各宿舍统一整理宿舍卫生。你的室友王丽看宿舍里面 

比较脏乱，准备开始收拾宿舍，你认为以下的哪种做法是对的？（  ） 

A．她自己一个人能收拾完，就自己整理就行了  

B．宿舍是大家居住的，其他人不收拾，我也不收拾 

C．号召宿舍的舍友们，大家一起来收拾 
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D．和王丽一起收拾，收拾时说其他舍友们太懒惰 

37．小李向一家公司推销电脑软件系统，到了与该公司经理洽谈的阶段，该

客户对电脑并不熟悉。在下列洽谈策略中，小李应该如何选择？（  ） 

A．强调已方立场       B．用计算机术语进行说明   

C．强调技术先进性      D．强调该软件系统带给客户的利益  

38．炎炎夏日，是火灾发生的高峰期。当你在出去逛街时，发现人们都在观

望一户居民屋，因为居民使用煤气灶做饭时，较干的炊具引起了火灾。

作为一名接受教育的学生，你不应该怎样去做？（  ）  

A．立刻拨打 119，向接线人员描述火灾的具体情况 

B．自己头脑一热，奋不顾身冲上去救火  

C．组织身边的观望人员，在确保自身安全的情况下组织救援  

D．号召周围人群疏散，为救援车辆提供畅通的通道 

39．一次，电台请了一位商界奇才做嘉宾，讲成功之道，他说：“还是出一

道题考考你们吧。某地发现了一处金矿，于是人们一窝蜂地拥去开采。

然而，一条大河挡住了必经之路，如果是你，该如何是好？”有说绕道

走的，也有说游过去的，他却说：“为什么非得淘金，不可以买一条船

营运呢？那样的情况下，前面有金矿，渡客会心甘情愿坐船啊！” 

这段话表明的道理不包括（  ） 

A．干他人不想干的，做他人不曾想的，这就是成功之道  

B．困境在智者眼中往往意味着一个潜在的机遇，只是我们不曾想起  

C．正是这不经意的想法，会让你在不经意间解决了问题   

D．培养多元思维，学会从多种角度认识事物，你才能成功 

40．离开家乡转眼近二十载，立业，成家，每日忙忙碌碌，即使回去，也是

行色匆匆，没有机会走街串巷品尝家乡的美食。一串糖葫芦引起我对家

乡美食的馋涎，也勾起我许多的乡愁。我怀念家乡的味道，不仅仅是这

些美味，还有空气中那夹杂的某种浅浅的腥土味以及混合着的一些青草

花香的气息，更有那热情洋溢的七邻八舍的咋呼声。这些平常熟悉的味

道，这些以前常被我忽略了的味道，在我离开家乡多年后却给我以某种

完全不同的感受，家乡一切陌生的、熟悉的细节纷至沓来，那些微小的

触觉因了怀念都一一被放大了起来，也变得弥足珍贵起来。 

对这段文字概括最准确的关键词是（  ） 

A．乡愁     味道 

B．故乡     记忆 

C．乡村     气息 

D．童年     情结 

41．某地新发现了一处遗址，专家们进行分析之后有如下假设：该遗址如果

是西汉或者东汉时期的，那么它不是西晋和东晋时期的。经过专家的进

一步鉴定得知：该遗址不是西汉时期的。 

        由此可见该遗址（  ） 

    A．它可能是西晋时期的   B．它是东汉时期的 

    C．它是东晋时期的       D．它不是东汉时期的 

42．很多家长认为，孩子不听话，“打屁屁”惩罚一下，至少能让孩子注意到     

自己的行为不当，变得更听话一些。还有一些人坚持“不严加管教会惯

坏孩子”的传统信念，认为“打屁屁”是为孩子好。研究者对 16 万名儿

童在过去五年里的经历进行研究，通过收集“打屁屁”行为的数据加以

分析，得出结论：打屁股会在儿童成长过程中造成智商低、攻击性行为

高等多种负面影响。 

以下哪项如果为真，最能支持上述研究者得出的结论（  ） 

A．最新调查显示，智商相对较低的孩子大多数经常被家长打屁股 

B．本身不听话且更容易惹祸的孩子更有可能受到父母的严厉惩罚 

C．研究报告称全球大约 80%的父母都有以打屁股管教孩子的经历 

D．被打屁股而困惑的孩子只懂得按家长要求去做而不会独立思考 

43．有一个牧师叫了五个朋友，到了只看到一个小木桥的黑暗房间里，牧师

让五个朋友走过去，他们毫不犹豫地走了过去。牧师打开灯后，所有人

都吓了一跳，原来桥下有几条鲨鱼，再让他们过桥的时候，只有两个人

战战兢兢甚至是爬着过去的。当那牧师打开全部灯后，他们发现原来下

面有个铁丝网，于是又一个人还是勉强过去了，牧师问剩余的两个人为

什么不过去，那两个人说道：我怕铁丝网不牢固。 

这则故事主要告诉我们（  ） 

A．战胜自己才能战胜敌人 

B．前怕狼后怕虎，最后只能一事无成 

C．要成功就要心无旁骛，专心于脚下的路 
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D．失败有时候是因为把困难看得太清，失去了勇气 

44．现在的娱乐圈一片污水泥浊，深陷在这样一个环境之中的艺人，大多是 

自由职业者，签约于经纪公司，由于缺乏严格的管理制度和缺乏应有的

思想和道德教育，在物欲横流的商品社会中，个别明星一切向钱看，只

看重名气却败坏了名声，拥有的财富越来越多，道德层面却是严重滑坡，

这是不争的事实。 

下列选项符合文意的是（  ） 

A．古往今来，娱乐圈皆呈现出一片污水泥浊的现象 

B．深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者 

C．经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育 

D．娱乐圈的个别明星道德层面严重滑坡 

45．法国有一则寓言：北风和南风比试，看谁能把一个行路人的大衣吹掉。

北风呼呼猛刮，行路人紧紧裹住大衣，北风无奈于他。南风徐徐吹动，

温暖和煦，行路人解开衣扣，脱衣而行，南风获胜。 

这个寓言意在告诉人们（    ） 

A．方法得当柔能克刚                

B．实践是检验真理的唯一标准 

C．具体问题具体分析                 

 D．工欲善其事，必先利其器 

46. 如果甲和乙都能获得奖学金，那么丙和丁也都能获得奖学金。遗憾的是

丙没有获得奖学金。据此可推知（    ）                                                                                                       

A．甲和乙都没获得奖学金               

B．甲和乙只有一人没获得奖学金 

C．丁获得奖学金                       

D．甲和乙不可能都获得奖学金 

47．“黑箱方法”是指对于要认识的对象内部无法打开或不便打开时，可以

通过观测和考察它的输入与输出关系推测其内部的特性和功能。下列哪

个不是“黑箱方法”？ （    ） 

A．中医通过“望、闻、问、切”看病 

B．夏天选西瓜，通过拍打“听瓜声，测弹性”判断西瓜的生熟 

C．汽车 4S 店给发动机更换零件 

D．《西游记》中，孙悟空的“悬丝诊脉” 

48. 当你背一个英文单词的时候，这个单词的含义信息被储存在大脑中，留

下“记忆的痕迹”。“记忆的痕迹”是神经科学家们研究记忆时经常提

起的一个基本概念，但是，它究竟仅仅是一种比方，还是物理上由一些

神经元组成的真实存在？科学家对这个问题的研究可以追溯到近一个世

纪之前，而新近的成果则提供了更为确切的线索。 

这段文字接下来最可能讨论的是（    ） 

A．“记忆的痕迹”在神经学上的基本涵义 

B．科学家对“记忆的痕迹”的研究历史 

C．有关“记忆的痕迹”的新近研究成果 

D．“记忆的痕迹”是否在物理上真实存在 

49．不要小看了买菜做饭刷锅洗碗这些琐碎家务，调查结果显示，夫妻在家

务分工上的分歧是导致家庭关系紧张的重要原因。随着女性年龄增长，

因家务分配不公而产生的心理压力会逐渐增加，而男性则相对保持稳定。

研究者还发现，未能在家务分工上达成共识常常会令女性觉得在两性关

系中处于劣势，从而情绪紧张。而对于男性来说，更重要的不是做多少

家务，而是自己的经济社会地位是否高出配偶。当收入低于女方时，做

家务常常会触发男性的羞耻及抵触心理。 

最适合做上述这段文字标题的是（    ） 

A．家务无小事 

B．分工的学问 

C．生活的调节剂——家务 

D．让我们爱上做家务 

50．在 2018 年央视春节晚会上，故宫博物院接受捐赠的《丝路山水地图》重 

新呈现在国人面前。《丝路山水地图》全面反映了明朝与西方的交通情况，   

充分展示了明代中国人丰富的世界地理知识。《丝路山水地图》（    ） 

①展现了中华文化源远流长、博大精深的特点 

②作为文化的基本载体使人类文明得以传承 

③进一步印证了世界文化对中华文化的影响 

④有助于我国丝路考古等方面的研究 

A．①②     B．①④     C．②③    D．③④ 
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第三部分  综合认知 

        请根据下列资料所提供的信息进行分析．比较．计算和判断，回答 51～

75 题，每题 4 分，共 100 分。 

    根据下面的图表回答第 51～55 题。 

    下表为张亮同学 2018 年家庭年收入情况： 

父亲承包 20 亩地，科学种植 收入 7万元 

父亲利用农闲到附近某民营企业打工 收入 2万元 

母亲经营一家个体杂货店 收入 3万元 

哥哥是某国有企业工程师 工资收入 6万元、奖金收入 2万元 

姐姐在某大学任教 
固定工资收入 5万元、加班费收入 1万

元 

储蓄存款 利息收入 3000 元 

其他收入 1 万元 

51．张亮同学的父亲每年的收入是（    ）元。 

A．2 万              B．5 万          

 C．7 万              D．9 万 

52．张亮同学的哥哥每年的收入是（    ）元。 

A．2 万              B．6 万         

        C．8 万              D．9 万 

53．每年张亮同学的父亲比他的母亲收入多（    ）元。 

A．2 万              B．6 万          

 C．7 万              D．8 万 

54．根据张亮同学家的情况，下列每年收入最少的选项是（    ） 

A．哥哥的收入        B．姐姐的收入       

 C．储蓄存款利息收入  D．其他收入 

55．根据张亮同学家的情况，以下推断错误的是（    ） 

A．父亲的年收入比哥哥的年收入多       

B．姐姐的年收入比哥哥的年收入少     

C．母亲的年收入是姐姐年收入的两倍      

D．家庭成员中年收入最多的是父亲 

        根据下面的材料回答第 56～60 题。 

2016 年 6 月份，我国社会消费品零售总额 26857 亿元，同比增长 10.6%， 

环比增长 0.92%。其中，限额以上单位消费品零售额 13006 亿元，同比增长 

8.1%。 

2016 年 1～6 月份，我国社会消费品零售总额 156138 亿元，同比增长

10.3%。其中，限额以上单位消费品零售额 71075 亿元，同比增长 7.5%。 

按经营单位所在地分，2016 年 6 月份，城镇消费品零售额 23082 亿元， 

同比增长 10.5%；乡村消费品零售额 3775 亿元，同比增长 11.2%。1～6 月 

份，城镇消费品零售额 134249 亿元，同比增长 10.2%；乡村消费品零售额 

21889 亿元，同比增长 11.0%。 

按消费类型分，2016 年 6 月份，餐饮收入 2907 亿元，同比增长 11.1%； 

商品零售 23951 亿元，同比增长 10.6%。1～6 月份，餐饮收入 16683 亿元， 

同比增长 11.2%；商品零售 139455 亿元，同比增长 10.2%。 

2016 年 1～6 月份，全国网上零售额 22367 亿元，同比增长 28.2%。其中，   

实物商品网上零售额 18143 亿元，同比增长 26.6%。 

2016 年上半年商品零售总额部分数据 

指  标 

6 月 1～6 月 

绝对量

（亿元） 

同比增长

（%） 

绝对量

（亿元） 

同比增长

（%） 

商品零售 23951 10.6 139455 10.2 

其中：限额以上单位商品零售 12262 8.2 66857 7.6 

       家用电器和音像器材 841 12.3 4076 7.3 

       家具 248 13.4 1249 15.6 

       通讯器材 356 12.1 1829 14.9 

       石油及制品 1653 -0.5 8815 -1.3 

       汽车 3309 9.5 18270 7.7 

       建筑及装潢材料 296 14.2 1445 15.6 

56．2016 年 5 月份，全国社会消费品零售总额约为（    ） 

A．24594 亿元           B．24283 亿元 

C．26612 亿元           D．27104 亿元 
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57．2016 年 6 月份，城镇消费品零售额同比增长（    ） 

A．10.5%                B．10.3% 

C．10.2%                D．11.2% 

58．2016 年 1～6 月份，以下选项中，商品零售同比增速最快的是（    ） 

A．建筑及装潢材料        

B．通讯器材   

C．家用电器和音像器材    

D．限额以上单位商品零售   

59．2016 年 1～6 月份，全国城镇消费品零售总额比全国乡村消费品零售总 

额多（    ）元。 

A．21889 亿元           B．112360 亿元 

C．134249 亿元          D．156138 亿元 

60．关于社会消费品零售情况，能够从上述材料中推断出的是（    ） 

A．2016 年 1～6 月份，限额以上单位消费品零售额增速同比下滑 

B．2016 年 1～6 月份，乡村消费品零售额增速慢于城镇 

C．2015 年 1～6 月份，商品零售额超过餐饮收入的 7倍 

D．2015 年 1～6 月份，网络零售呈较慢增长的态势 

根据下面的资料回答第 61～65 题。 

截至 2014 年 12 月底，全国实有各类市场主体 6932.22 万户，比上

年末增长 14.35%，增速较上年同期增加 4.02 个百分点；注册资本

(金)129.23 万亿元，比上年末增长 27.70%。其中，企业 1819.28 万户，

个体工商户 4984.06 万户，农民专业合作社 128.88 万户 

          2014 年，全国新登记注册市场主体 1292.5 万户，比上年同期增加

160.97 万户；注册资本(金)20.66 万亿元，比上年同期增加 9.66 万亿

元，其中，企业 365.1 万户，个体工商户 896.45 万户，农业专业合作

社 30.95 万户。 

          2014 年，全国新登记注册现代服务业企业 114.10 万户，同比增长

61.41%。在新登记注册现代服务业企业中，信息传输、软件和信息技术

服务业 14.67 万户，同比增长 97.87%；科学研究和技术服务业 26.26

万户，同比增长 70.32%；文化、体育和娱乐业共 6.59 万户，同比增长

83.51%；教育业 0.68 万户，同比增长 86.17%。 

          2014 年，新登记注册外商投资企业 3.84 万户，同比增长 5.76%。投  

资总额 2763.31 亿美元，同比增长 15.05%；注册资本 1796.39 亿美元，

同比增长 23.87%。 

61．根据材料推断，截至 2013 年 12 月底，全国实有各类市场主体户数最接 

近以下哪个数字？(    ) 

A．6050 万          B．5900 万       

C．5850 万          D．5800 万 

62．2014 年，全国新登记注册市场主体中个体工商户所占比重约为（    ） 

A．69%              B．75%        

C．81%                D．85%  

63．2014 年，新登记注册现代服务业企业中，以下哪个服务业的户数同比增 

速最快？(    ) 

A．科学研究和技术服务业                  

B．教育业 

      C．文化、体育和娱乐业                     

D．信息传输、软件和信息技术服务业 

64．2014 年，新登记注册外商投资企业的投资总额比新登记注册外商投资企 

业的注册资本大约多（    ） 

      A．967 亿美元        B．796 亿美元            

 C．763 亿美元        D．736 亿美元   

65．能够从上述资料中推出的是（    ） 

      A.2014 年，新登记注册现代服务业企业大部分属于教育行业 

      B.2014 年末，超过三分之―的农民专业合作社成立不满一年 

      C.2013 年，全国实有各类市场主体注册资本(金)不足 100 万亿元 

      D.2013 年，新登记注册科学研究和技术服务业企业不到 20 万户 

根据以下材料回答第 66～70 题的问题。 

2018 年，A市共接待外国游客、华侨、港澳同胞共 93.7 万人，比上 

年增加 27.9 万人，并高于全国 38%的增长速度。游客中，来自世界 158

个国家和地区的外国游客达 74 万人。一些主要客源国的游客剧增，如日

本游客 2018 年比上年增长 60%，美国游客增长 18.1%，英国、德国均增长

50%以上。此外，2018 年不仅来该市旅游的人数大大增加，而且游客停留
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时间也由上年的平均 4.6 天延长到 6.2 天。 

66. 2018 年，来该市的游客中华侨、港澳同胞共(    )万人。 

A．19.7           B．29.7 

C．27.6           D．74 

67. 2017 年，该市共接待外国游客、华侨、港澳同胞(    )万人。 

A．90.7           B．27.1 

C．65.8           D．64.8 

68. 2018 年，游客在该市的平均停留时间比 2017 年延长了(    )天。 

A．4.6            B．5.2 

C．0.6            D．1.6    

69. 2018 年，该市美国游客与 2017 年相比增长了(    ) 

A．18 人           B．18.1%      

C．18.1 万人       D．无法确定 

70. 2018 年，该市游客中关于英国和德国游客总量说法正确的是(    ) 

A．英国比德国游客多       B．德国比英国游客多  

C．英国和德国游客一样多   D．根据材料无法确定 

根据下面图表回答第 71～75 题的问题。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71．该企业职工中，哪种文化程度占的比重最少？（    ） 

A．本科            B．高中         

C．大专            D．研究生以上 

72．以下说法正确的是（    ） 

A．该企业高中与研究生以上文化程度职工数量之和多于本科生 

B．该企业本科文化程度的职工占四分之一 

C．该企业大专文化程度的职工人数低于本科文化程度的职工人数 

D．以上说法都对 

73．在该企业职工中，哪两种文化程度的人数相等？（    ） 

A．本科和大专       B．本科和高中   

C．大专和初中       D．高中和初中 

74．若该企业有职工 1000 人，那么高中文化程度的有多少？（    ） 

A．20 人             B．200 人       

        C．300 人            D．不能确定 

  75．若该企业有职工 1000 人，那么有本科文凭的职工人数比有高中文凭的人

多（    ） 

      A．20 人             B．5 人       

        C．50 人             D．200 人 

   

 

 

 

 

※※※    全部测试到此结束！    ※※※ 


